

اخبار احمدیہ

— روضہ ۲۳ ستمبر سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے اپنے بھائی حضرت علی بن ابی طالب کے متعلق آج کی اطلاع منظر ہے کہ

طہمت بفضلہ تعالیٰ اچھی ہے۔ الحمد للہ

اجاب حضور اقدس علیہ السلام نے اس وقت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

— حضرت مرزا شریف احمد صاحب مدظلہ العالی کی طبیعت بھی خدانے اچھے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

روضہ ۲۳ ستمبر حضرت حافظ سید مختار صاحب شاہجہا پوری کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ۔ آج درد و کوشش پر تخفیف شروع ہوئی۔ درد کی تیسرے دن اس وقت بھی کہ نوبتیں ہیں اللہ ربی ہیں کن نسبتاً اچھی اور کچھ کچھ وقفہ کے ساتھ۔ دم کچھ اور کم ہو گیا ہے۔ صحت کو کمی وقت زیادہ ہو جاتا ہے۔ اجاب سے دعائے صحت کی درخواست ہے۔

— خان محمد مولوی خزانہ علی صاحب کو اللہ کے فضل سے پہلے سے کافی آفاقہ ہے البتہ ننگے کی تکلیف بدستور ہے۔ اجاب آپ کی صحت کے لئے دعائیں جاری ہیں

— اور آپ کی صاحبزادی کے اعزاز میں لجنہ امداد کی طرف سے بھی ایک شاندار خیر مقدمی تقریب منعقد ہوئی۔ آج صبح پانچ بجے حسب پروگرام ایک دن اور دو راتوں کے قیام کے بعد فیروز پور میں ایک شاندار کارپوریشن اور امدادی مظاہرہ کے بعد درجہ کار لاہور تشریف لے گئے۔ (مفصل آئندہ)

کشمیری عوام کی نجات کا دن اب دور نہیں دیکھیں

سریگڑہ ۲۳ ستمبر۔ مقومہ کشمیر کے رہنے والے شیخ محمد عبد اللہ نے کہا ہے کہ اب کشمیری عوام کی نجات کا دن دور نہیں ہے۔ مقومہ کشمیر میں سیلاب سے جن لوگوں کو نقصان پہنچا ہے۔ ان کے نام ایک پیغام پر شیخ عبد اللہ نے لکھا ہے کہ کشمیری عوام کو نجات دہانہ اور سیلابی عیبوں کا جبردار تحمل سے مقابلہ کرنا چاہیے۔

قیمت امتحان رسالی خلافت

رسالہ خلافت کے امتحان کا نتیجہ ۲۵ ستمبر کو پورے میں انجمن کے اہل بروج میں بطور جہیز شائع ہو رہا ہے۔ سب سے پہلے ۲۵ ستمبر کی تاریخ ہوگی۔ ابھی

فضل

اِنَّ الْفَضْلَ بِاللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
عَسَا اَنْ يَّعْطَاكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَّحْمُوْدًا

یومر شنبہ

ردیہ

خبرچندہ

جلد ۲۶ ۲۷ ۲۸ ۲۹ ۳۰ ۳۱ ۳۲ ۳۳ ۳۴ ۳۵ ۳۶ ۳۷ ۳۸ ۳۹ ۴۰ ۴۱ ۴۲ ۴۳ ۴۴ ۴۵ ۴۶ ۴۷ ۴۸ ۴۹ ۵۰ ۵۱ ۵۲ ۵۳ ۵۴ ۵۵ ۵۶ ۵۷ ۵۸ ۵۹ ۶۰ ۶۱ ۶۲ ۶۳ ۶۴ ۶۵ ۶۶ ۶۷ ۶۸ ۶۹ ۷۰ ۷۱ ۷۲ ۷۳ ۷۴ ۷۵ ۷۶ ۷۷ ۷۸ ۷۹ ۸۰ ۸۱ ۸۲ ۸۳ ۸۴ ۸۵ ۸۶ ۸۷ ۸۸ ۸۹ ۹۰ ۹۱ ۹۲ ۹۳ ۹۴ ۹۵ ۹۶ ۹۷ ۹۸ ۹۹ ۱۰۰

انڈونیشیا سفیر متعینہ پاکستان الحاج ڈاکٹر محمد رشیدی کی ریلوے میں تشریف آوری

شاندار استقبال ایلیان ریلوے اور کالت تبشیر کی طرف سے استقبال اور عصرانہ کی دعوتیں کر کے دفاتر اور اداروں کا معاہدہ حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ سے ملاقات

قرآن مجید کے انگریزی ترجمہ کی پیشکش - برخلوص الوداع

روضہ ۲۳ ستمبر۔ پرنسپل ۱۶ بجے شام جمہوریہ انڈونیشیا کے سفیر متعینہ پاکستان الحاج ڈاکٹر محمد رشیدی صاحب اپنی بیگم صاحبہ اور بچوں کے ہمراہ بندرہ کارلاپور سے ریلوے کے اسٹیشن پر ایلیان ریلوے نے جن میں تحریک سعید کے وکلاء۔ صدر انجمن احمدیہ کے ناظران اور دوسرے اداروں کے اشران اور کارکنان شامل تھے

آپ کا پڑتیاک خیر مقدم کی۔ اور ریلوے کے بیوروں کے ہارٹین نے۔ سڑکوں پر چھینے مختلف آرائش عرواؤں کے علاوہ مقومہ سے فاصلہ پر پاکستان اور انڈونیشیا کے مختلف جھنڈوں سے آراستہ

دوسرا سٹاپ کیا گیا تھا ایلیان ریلوے اپنے محترم جہان کے استقبال کے لئے دور دورہ ہاتھوں میں دو دو مچھلیوں کے جھنڈے لٹے کھڑے تھے۔ موز جہان کار سے اترنے کے بعد محرم چوہدری مشاقی احمد صاحبہ تا مقام رکیل الائنس کم مرزا مبارک احمد صاحب دیکھ لیں تبشیر کم میاں غلام محمد صاحب اختر ناظر علی تانی گزم مرزا دادو احمد صاحب ناظر امور عامہ

کرم سید شاہ محمد صاحب رئیس البیع انڈونیشیا محرم شاد احمد صاحب تبشیر نائب دیکھ لیں تبشیر محرم مولوی ابو ایوب صاحب آت انڈونیشیا کرم عاب عزیز احمد صاحب سنی

انڈونیشیا اور دوسرے اجاب کے ساتھ کرم و محترم چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی کوئی ناک جہاں ان کے قیام کا نظام تصدیق تشریف لے گئے۔

۲۴ ستمبر کو صبح سفیر محترم نے سرکاری دفاتر اور دوسرے اداروں کا معاہدہ کیا

سلاطی کونسل کل مسلم کشمیر پر غور کرے گی

مسٹر یازنگ اپنی رپورٹ کے علاوہ ایک وضاحتی بیان بھی جاری کرینگے

نومبر ۲۳ ستمبر اقوام متحدہ کے ہیڈ کوارٹر سے اعلان کیا گیا ہے۔ کہ کل منگل کے دن سلاطی کونسل اپنے اجلاس میں مسلم کشمیر پر بحث کرے گی اور یازنگ رپورٹ پر غور کیا جائے گا۔ معلوم ہوا ہے کہ مسٹر یازنگ اپنی رپورٹ کے علاوہ کشمیر کے مسئلہ پر ایک وضاحتی بیان جاری کریں گے یا د رہے کہ پچھلے ماہ سلاطی کونسل میں پاکستان کے متعلق تیسرے مسٹر جی احمد نے سلاطی کونسل کا اجلاس طلب کرنے کی درخواست کی تھی جس کے کشمیر پر بحث کے وقت پاک فنی وفد کی قیادت پاکستان کے وزیر خارجہ ملک

۲۴ اور فریجے صبح ان کے اعزاز میں ایلیان ریلوے نے ایک خیر مقدمی تقریب منعقد کی۔

پیش کیا۔ گیارہ بجے آپ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے اس تقریب میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشری علیہ السلام نے اس تقریب میں شریک ہوئے۔ رات حضور کی طرف سے آپ کے اعزاز میں ڈنر دیا گیا۔ کل شام آپ کی بیگم صاحبہ

جب واکراہ کا طریق کار

مستر جوزف کلارک نے جو نیویارک امریکہ کے اشتراکی اختیار "ڈبلیو ورگر" کے ایڈیٹر تھے اپنی ملازمت سے استعفا دے دیا ہے اور ایک بیان میں کہا ہے: "ہنگری کے واقعات نے میری آنکھوں سے وہ پردے ہٹا دیے ہیں جنہوں نے ایک مدت تک مجھے تاریکی میں رکھا۔ پچھلے سال امریکی کیونٹ پارٹی کے سترہ ہزار امریکیوں میں سے کم از کم سات ہزار پارٹی سے تعلقہ ہو گئے اور گذشتہ دس سال میں ساٹھ ہزار امریکی کمیونزم سے منحرف ہو چکے ہیں۔ کیونٹ پارٹی آزادی فکری پر پورے بھٹاتی ہے۔ میں ان کمیونٹوں کی مذمت کرتا ہوں جو فرڈشیف کی مہترائی میں سے کہتے ہیں۔ کہ مسلمان کی تمام غلط کاریوں کا ذمہ داری بالکلکوف پر عائد ہوتی ہے۔ مجھے یقین ہے کہ فرڈشیف بھی ان مہترائیوں میں برابر کے شریک ہیں"

اشتراکیت کے نظریاتی بولایگیٹو نے تقریباً تمام دنیا کے ممالک میں اشتراکیت کے حامی پیدا کر دیے ہیں۔ چنانچہ جیسا کہ اس بیان سے معلوم ہوتا ہے۔ خود امریکہ میں بھی بہت سے لوگ اشتراکیت کے حامی ہیں۔ برطانیہ۔ فرانس۔ اٹلی۔ آئرلینڈ۔ یورپ کا کوئی ملک ہوگا۔ جہاں اشتراک نہ پائے جاتے ہوں۔ ایشیا میں چین تو خاص اشتراکی ہے۔ اس کے علاوہ جنوب مشرقی علاقہ کے بہت سے ممالک میں اشتراکی انجینس قائم ہیں۔ بھارت میں تو ایک صوبہ میں اب اشتراکی حکومت بھی قائم ہو چکی ہے۔ پاکستان اور دو ممالک اسلامی ممالک میں بھی اشتراکی خیال کے لوگ بڑی تعداد میں پیدا ہو چکے ہیں۔

اس کی وجہ یہ ہے کہ بے خطا سرمایہ داری نے دنیا کے ہر ملک میں

طوائف سوال پیدا کر دیا ہے۔ ایک طرف تو چند سرمایہ داروں جو تمام دولت کے مالک بنے ہوئے ہیں۔ دوسری طرف مزدور ہیں جو دراصل ہر ملک کی اکثریت بناتے ہیں۔ اشتراکیت نے اس صورت حال سے فائدہ اٹھا کر ہر ملک میں مزدوروں اور کسانوں کو اپنا گرویدہ کر لیا ہے اور ان کے سامنے منظم طریقہ سے یہ سوال رکھا ہے کہ دنیا کی پیداوار تمام انسانوں کے لئے ہے نہ کہ چند سرمایہ داروں کی ملکیت۔

اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ یہ خیال غربا کو سرمایہ داری کے خلاف برانگیختہ کرنے کے لئے نہایت موثر تعبیر ہے۔ چنانچہ کھپلی صدی کے نصف سے لے کر آج تک اشتراکیت نے اسی پراپیگنڈہ کی وجہ سے تمام دنیا کے ذہنوں کو متاثر کر رکھا ہے۔ جہاں تک نظریہ کا سوال ہے اشتراکیت کا نظریہ مزاجی اور دلآویز ہے۔ لیکن اس نے جو طریق کار اختیار کیا ہے وہ جبر و اکراہ سے خالی نہیں چنانچہ روس میں اشتراکی حکومت محض جبر و اکراہ کے سہارے پر قائم ہوئی ہے۔ یہی حال چین اور دوسرے اشتراکی ممالک کا ہے۔

اس کا لازمی نتیجہ آزادی فکر کا نقصان ہے جیسا کہ مسٹر جوزف کلارک نے اپنے بیان میں کہا ہے جہاں تک پیٹ کا سوال ہے اشتراکی نظریہ برا نہیں لیکن چونکہ اس کی بنیاد عرفی ادبیات پر ہے۔ اس لئے لازماً اسے جبر و اکراہ کا طریق کار اختیار کرنا پڑا ہے۔ یہی چیز دراصل اشتراکیت کی شکست کا بنیادی سبب ہے۔

اسلام اس سوال کو نہایت پختان طریقے سے حل کرتا ہے وہ جبر و اکراہ سے نہیں۔ بلکہ ترضیب سے اکراہ کو اپنی فالتو دولت ملک و قوم

کی فلاح کے لئے دینے پر آمادہ کرتا ہے۔ آخر کار دنیا کو اسلام کے اقتصادی نظام کی طرف آنا پڑیگا لیکن یہ اسی وقت ہو سکتا ہے۔ جب دنیا اشر تھائے اور معاہدہ پر ایمان لے آئے گی۔

سنگدلی کی انتہاء

اس دفعہ جن مقامات میں سیلاب نے غیر معمولی طور پر عظیم نقصان پہنچایا ہے ان میں سے ضلع سیالکوٹ کو خاص طور سے تازک ترین حالات سے گزرنا پڑا رہا ہے۔ ایک روٹروڈ کے مطابق ضلع بھر میں ۱۸ اموات ہوئیں۔ ۲۷ ہزار مکان تباہ ہوئے ۱۲ ہزار مکانات کو نقصان پہنچا اور ۹۰۰ دیہات متاثر ہوئے۔ ایک لاکھ ۲۷ ہزار ایکڑ کی فصل تباہ ہو گئی ایک لاکھ چھ ہزار من گندم اور اٹھارہ صد ٹن پھوسنی خضار ہوئے۔ سات سو کوشوں ناکارہ ہو گئے ہیں۔ یہ اندازہ سرکاری طور پر لگایا گیا ہے۔ لیکن حقیقت یہ ہے کہ اصل نقصان کا ابھی صحیح اندازہ نہیں کیا جا سکا۔ اور وہ بہت ہی مزید ہے۔

یہ صرف ایک ضلع کی حالت ہے۔ اسی طرح بعض دوسرے ضلعوں میں نقصان ہوا ہے۔ اور اس میں شک نہیں ہے کہ حکومت اور بعض جماعتوں نے سیلاب زدگان کی جہاں تک ہو سکا مدد کی ہے اور بہت سے لوگ اس مصیبت کو دیکھ کر دلکھ محسوس کرتے ہیں۔ لیکن کیا یہ تعجب انگیز نہیں ہے کہ جہاں بعض لوگوں کو مصیبت زدگان سے ہمدردی ہے اور انہوں نے حتیٰ الوسع ان کی مدد کی ہے وہاں ہمارے ہی ملک میں ایسے لوگ بھی موجود ہیں جو اس عام مصیبت سے بھی مالی انتفاع کرنے میں مشغول ہیں۔ چنانچہ ایک روٹروڈ میں ضلع سیالکوٹ کے متعلق بیان کیا گیا ہے کہ "ایک طرف تو سیلابوں نے عوام کو مصیبت میں مبتلا کیا۔ اور دوسری طرف سماج دشمن عناصر کو ہتھیار دینے کا موقع مل گیا۔ حکام ضلع تو ان مصیبت زدگان کی امداد میں مشغول رہے۔ لیکن متافع خوروں نے کھلے بندوں ۲۲/۱ روپے سے ۲۵/۱ روپے تک گندم کے نرخ بڑھا دیئے جو آج

بھی یہی ہیں۔ جب لمبی کشتی نے زخموں کو کم کرنے کی مہم چلائی تھی تو منڈی سے ذخیرہ غائب ہو گیا تھا مگر اس وقت ۲۵/۱ کے حساب سے ہزاروں بوریاں مل سکتی ہیں۔ خود سرکاری ذخیرہ کے لئے گندم نہ مل سکی اور اٹھائیس ہزار من کے متوقع مشک کے لئے تقریباً ڈیڑھ سو من گندم خریدی جا سکی۔ حالانکہ بلیک مارکٹ میں چاہے جتنی گندم خریدی جا سکتی ہے اس کا مانع مطلب یہ ہے کہ ضلع میں گندم تو موجود ہے۔ لیکن کڑا احتساب نہیں ہے۔ عذر دیاں زندگی کی دوسری اشیاء کی مہنگائی تو ایک طرف جب گندم جیسی اہم ضرورت کا یہ عالم ہے۔ تو عوام کی پریشانیوں کا اندازہ لگانا مشکل نہیں ہے۔ یہ کتنی سنگدلی ہے۔ کہ بجائے مصیبت زدگان کی مدد کرنے کے اٹھا ان کی مصیبت سے فائدہ اٹھانے کی کوشش کی جا رہی ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ ہمارا معاشرتی کردار ابھی بہت پست ہے۔ یہ وقت تو ایسا تھا کہ ہاتھ یہ سرمایہ دار اپنے گوداموں کا منہ کھول دیتے۔ اور کم سے کم انہیں جو کرنا چاہئے تھا وہ یہ جو کہ اناج کا بھاری کسی صورت نہ بڑھنے دیتے۔

دعا عافیت

یہ خیر انیس سے سنی جائے گی کہ حضرت امیر معاویہ کرم مولیٰ حضرت عثمان صاحب مرحوم بن عزیز کرم لیلین صاحب لکھنوی کی والدہ تھیں۔ مورخہ ۲۲ ستمبر ۱۹۵۷ء کو رحلت فرما گئیں۔

اِنَّا لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ
موجود نہایت عالمی خاتون تھیں حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ امیر اشر بنصرہ العسیرین اور عثمان حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے بچہ محبت و ائصال رکھتی تھیں اصحاب ان کی بلند درجہت کے لئے دعا فرمادیں۔
(عبداللہ خان بریلوی صاحب کراچی)

درمختار دست دعا

مکرم شیخ محمد الدین صاحب تادیالی شکر آباد
بیتہ مسعودیہ ایک عرصہ سے خور بھی بیمار ہیں اور ان کا بچہ بھی مورخہ سے بہت بلجے صاحب طاہرین کی اللہ تعالیٰ نہیں اور ان کے بچے کو محنت کا نام عطا فرمائے۔ اور ان کی پریشانیوں دور کرے۔ آمین۔

اختلاف کے ابتدائی زمانہ کے بعض واقعات

ان مکرمہ چودھری فتح محمد صاحب سیال ایم۔ بی۔ ناظر صلاح و ارشاد لاریہ

آج کل اہل بینہ و خیر غفلت حضرت اسلامیہ کے خلاف دوبارہ جوش پیدا ہوا ہے۔ اس لئے اختلافات کے ابتدائی زمانہ میں جو واقعات دولنگ میں ہوئے۔ ان کا ذکر ضروری معلوم ہوتا ہے۔ سو اختصاراً عرض ہے کہ دولنگ میں حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ کی وفات کی خبر اور حضرت خلیفہ رضی اللہ عنہ کی خبر اللہ تعالیٰ نے بصرہ العزیز کے خلیفہ ہونے کی خبر ایک وقت پہنچی۔ تاہم حضرت مولوی شیر علی صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی طرف سے میرے نام مکتوب میں نے وہ تاریخ خواجہ صاحب مرحوم کے سامنے رکھ دی۔ تو خواجہ صاحب نے تاریخ پڑھنے ہی فرمایا۔ کہ حالت میں اختلاف ہوا ہے۔ میں نے کہا کہ آپ نے کیسے قیاس کیا۔ خواجہ صاحب نے کہا کہ اگر اختلاف نہ ہوتا تو تاریخ نام ہوتی۔ اور مولوی محمد علی صاحب کی طرف سے ہوتی۔ میں نے خاموشی اختیار کی۔ اور حضرت امیر المومنین خلیفہ المسیح الثانی امیر اللہ خاتون بصرہ العزیز کی خدمت میں بیعت کا خط لکھ دیا۔ تیسرا احمدی دولنگ میں عبدالحی صاحب مزید تھے۔ انہوں نے بذریعہ تاریخ بیعت کی۔ اس کے بعد اس امر کے متعلق میرے اور خواجہ صاحب مرحوم کے درمیان گفتگو جاری رہی۔ انہی ایام میں مجھے صبح کی نماز سے قبل بیداری میں گھٹن ہوا۔ میں جاگ کھڑا اور صبح کی نماز کے لئے اٹھنے کا ارادہ کر رہا تھا۔ کہ میں نے دیکھا۔ کہ میں غلام حسین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ میری چارپائی کے قریب کھڑے ہیں۔ اور پہلے انہوں نے اذان دی ہے۔ اور پھر ہاتھ کھڑا کر کے اٹھنے سے اشارہ کرتے ہیں کہ پٹوڑے سے لے کر مدراس تک سب بیعت کریں گے۔

کا اگر حصہ بیعت خلافت جلاش مل ہو جائے گا۔ اور اس کے ساتھ تبلیغ اسلام کا کام جاری رہے گا۔ اور اسلام کی پستی کی تدا جاری رہے گی اور خلافت حقہ اسلامیہ کی برکات سے اسلام کی سچائی دنیا کے کسی اور ملک پہنچا دی جائے گی۔ انہیں ذوق خواجہ صاحب مرحوم کو بھی خواب آئی میں صبح کے وقت جب اپنے کمرہ سے

دست میں آیا۔ تو خواجہ صاحب گھبراہٹ میں تھے۔ اور اونچی اونچی سبحان اللہ سبحان اللہ کہہ رہے تھے۔ میں نے پوچھا خواجہ صاحب کی معاملہ ہے۔ تجھے لگے۔ کہ مجھے آج رات نہایت وحشت انگیز خواب آئی ہے۔ میں نے دیکھا کہ میں ایک پہاڑ پر چڑھ رہا ہوں۔ اور چڑھتے چڑھتے میں ایسا جگہ پہنچا ہوں۔ جہاں کچھ

دل دل سے ہے۔ اور میں اس میں حسرت اور غم مونا شروع ہو گیا ہوں۔ جس قدر میں ٹھکنے کے لئے ہاتھ پاؤں مارنا ہوں۔ اور نیچے دھنسا ہوا جاتا ہوں یہاں تک کہ میں گردن تک۔ لول میں غرق ہو گیا ہوں۔ پھر پہاڑ سے اوپر سے ایک وزنی پتھر گرا ہے۔ جو میرے سر پر آکر لگا ہے۔ اور اس پتھر کے باوجود اور چوٹ سے بچ رہا ہوں۔ بلکہ دل میں غرق ہو گیا ہوں۔ پتھر کے سر پر گرنے سے اس قدر خوف و وحشت طاری ہوئی۔ کہ میں جاگ بڑا۔ اب میں نے قرآن شریف کا لکھا ہوا کتبہ کھلی ہے۔ من یحی العظلم دھو رہا ہے۔ یہ دونوں روایا صحیح ہیں

مولے خواجہ صاحب اور مولوی صدر الدین صاحب غفلت حقہ اسلامیہ کے مقابلہ کے سٹے ڈاٹس لاہور پہنچ گئے۔ اور اس کو شش میں منہمک ہو گئے۔ اور آئندہ روزمانی ارتقا سے محروم ہو گئے۔

میں نے جو روایا دیکھا کہ میں غلام حسین صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ جو اس زمانہ میں بیٹ دو میں قابل اور سیر تھے۔ انہوں نے پہلے اذان دی اور پھر الحمد للہ اٹھا کر اٹھی کھڑی کر کے گی۔ پٹوڑے سے مدراس تک سب بیعت کریں گے۔ سو اٹھنے والے نے اس کے بعد مجھے متواتر تبلیغ و اشاعت دین کی تلقین بخشی۔ اور مجھے متعدد دفعہ موت سے بچایا۔ بلکہ نامی جہاد کی عرفان سے اللہ تعالیٰ نے مجھے بچایا۔ حالانکہ قادیان میں یہ افواہ مشہور ہو گئی تھی۔ کہ میں بلوچ میں سفر کر رہا تھا اور وہ جہاد میں نام سواران اور عمل کے غرت ہو گیا۔ اسی طرح جب میں ۱۲ ستمبر ۱۹۵۷ء کو گرتا ہوا ہوں۔ تو وہیں کوئی صورت نہ تھی۔ اور بھارت کی حکومت یہ فیصلہ کر چکی تھی۔ کہ ان کو خوبی قاذف کے ماتحت قتل کر دیا جائے۔ اور گونی ماویٰ میرے نیچے عزیز ناصر احمد سیال صاحب کو اطلاع ملی۔ کہ میں گونی ماویٰ کو شہید کر دیا گیا ہوں۔ یہ اطلاع کس لکھنے کے وقت کی طرف سے عزیز ناصر احمد سیال کو پہنچی۔ لیکن ناصر احمد کو اس رات خواب میں دکھلا یا گیا۔ کہ میں زندہ ہوں اور ایک برآمدہ میں شہل رہا ہوں۔

سیالکوٹ کی احمدیہ کمیٹی کی شاندار ملاوی مساعی

مریضوں کو دوایاں دی گئیں ایک ہزار کیلئے تقسیم کئے گئے

ملیہ اٹھانے میں اور مکانات بنانے میں مدد دی گئی

بن باجوہ کی بیعت کمیٹی کی طرف سے اظہار تشکر

احمدیہ ریلیف کمیٹی سیالکوٹ نے مقامی سرکاری فلڈ کنٹرول آفس کی ہدایت کے مطابق بن باجوہ تحصیل پسرور میں محرم ستمبر کو ریلیف پارٹی بھجوائی۔ بن باجوہ سیلاب سے بڑی طرح متاثر ہوا تھا۔ راستوں کی خرابی کی وجہ سے ان تک کسی قسم کی ریلیف نہ پہنچ سکی تھی۔ احمدیہ ریلیف پارٹی نے وہاں باقاعدہ کمپ لگایا۔ ایک کمپ لگا کر گاؤں ناصر احمد پال صاحب کو مقرر کیا گیا۔ طبی امداد کے لئے ڈاکٹر محمد احسان ترک صاحب کو انچارج بنایا گیا۔ ان ہمدرد اصحاب کی زیر نگرانی انصار اور غلام نے دن رات شاندار خدمات سر انجام دیں۔ ایک ہزار آٹھ سو ملینوں کو دوایاں دی گئیں۔ ایک ہزار کیلئے تقسیم کی گئی۔ بچکان اور مستحق لوگوں کو مکانات بنانے میں امداد دی گئی۔ ملیہ مکانات کی تعمیر کاؤں والوں نے جو خدمت کا مظاہرہ کیا وہ سر انجام دی گئی۔ ۱۰ ستمبر کو "پاکستان ٹائمز" کے شات رپورٹر نے بن باجوہ جا کر ریلیف کے کام کا جائزہ لیا۔ ان کی جو رپورٹ پاکستان ٹائمز میں شائع ہوئی ہے۔ وہ ہمارے ہی ریلیف کے کام کی تھی۔ عقل تسلیم نہیں کرتی کہ پاکستان ٹائمز والوں نے تعجب کی وجہ سے احمدیہ کا لفظ اڑا دیا جو معلوم ہوتا ہے کہ احمدیہ کا لفظ سہواً اڑ گیا ہے۔ بن باجوہ کی بیعت نے ۱۲ ستمبر کو احمدیہ ریلیف کمیٹی کی خدمات کے بارہ میں جو خزانہ ادا پاس کر کے ڈپٹی کمشنر صاحب لاہور کو بھیجی ہے وہ درج ذیل ہے۔

میرا بن باجوہ احمدیہ ریلیف کمیٹی سیالکوٹ کے اہتمام میں شکر گزار ہیں کہ انہوں نے سب سے پہلے بن باجوہ میں ریلیف کمیٹی بھجوائی انہوں نے اہتمامی شاندار کام کیا ہے۔ غریبوں کے مکانات بنانے میں مدد دی۔ بچکان اور لاوارث لوگوں میں کپڑے تقسیم کئے۔ گاؤں کا ملیہ حالت کی۔ ان کے ڈاکٹر صاحب نے دن رات متواتر کام کیا۔ اور اس علاقے کو صحیح معنوں میں دیا اور بیماری سے بچایا۔ ہمیں انھوں سے ہے کہ سوائے احمدیہ کمیٹی کے کوئی دوسری پارٹی جتنا کام آج تک نہیں پہنچی۔ ہلاکت سارا گاؤں تباہ ہو کر ڈھیر ہو چکا تھا۔ اور لوگوں کی حالت قابل رحم ہے۔

محکمہ میرا بن باجوہ احمدیہ ریلیف کمیٹی سیالکوٹ سکریٹری احمدیہ ریلیف کمیٹی سیالکوٹ

اور کہہ رہا ہوں۔ میں نے خود بھی اندر لوگوں کا سفاک کرنا ہے۔ میں ہلاک نہیں ہو سکتا۔

اسی طرح ۱۹۵۷ء میں جب قادیان میں مجھ پر حملہ ہوا تو اللہ تعالیٰ نے مجھے محفوظ رکھا۔ انفسہ خواجہ صاحب مرحوم ایک امن کی زندگی گزار رہے تھے یہی قدرت نے ان کو مزید خدمت اسلام کا موقع نہ دیا آخر جب کہ خواب دکھلایا گیا تھا سر میں شدید درد کے عارضے سے دنات پائے۔ اور جو ساری عمر خطرات میں گزارا۔ مجھے اللہ تعالیٰ نے لمبی عمر دیا۔ اور خدمت کا موقع بھی دیا۔ ان باتوں کے علاوہ میں قسم کھا سکتا ہوں کہ خواجہ صاحب مرحوم کو جب علم ہوا کہ مولوی محمد علی صاحب اور ان کی پارٹی نے اہم خلافت سے ہی انکار کر دیا ہے تو سخت گھبرائے اور کہنے لگے۔ مولوی محمد علی صاحب نے یہ بہت بڑی غلطی کی ہے مسلمانوں میں خلافت کا سلسلہ اس قدر پرانا اور راسخ ہو چکا ہے کہ ہماری اس بات کو کوئی نہیں مانے گا۔ میں وہاں ہوتا تو مقابلہ میں خلافت کا دعویٰ کرتا۔ اس طرح کچھ بات ہی جاتی۔ خلافت کے عقیدہ کو مسلمانوں میں سے نشانہ مانگنا ہے۔ پھر کہنے لگے۔ شروع شروع میں ہمارا کچھ ڈنڈا تھا ہر بے گا۔ لیکن آخر کامیابی چاہو توں کو ہوگی۔ ہمارا ہی اولادیں اس قابل نہیں ہیں کہ ہمارے کام کو جاری رکھ سکیں۔

انہیں دونوں نے یہ خواب دیکھیں کہ حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ نے غصہ اللہ پر ایک چارپائی پر سہرا ت فرمایا ہیں اور میں پہرے پر کھڑا ہوں کہ کوئی پاس نہ آئے۔ اتنے ہی خواجہ صاحب مرحوم نے کچھ دور کھڑے ہو کر مجھے کہا کہ میں مصافحہ کرنا چاہتا ہوں آپ مجھے مصافحہ کی اجازت دیں۔ میں نے ان کو آگے آنے سے روک دیا۔ اور خیال یہ کیا کہ میں حضرت امیر المؤمنین ابیہ اللہ تعالیٰ سے اجازت لے لوں۔ اور میں اس خیال کے ماتحت حضور کے قریب ہوا۔ تو میرے سوال کے بغیر حضور نے فرمایا میرا ہاتھ ان کے ہاتھ کو نہ لگے ورنہ جماعت پر ظلم ہو جائیگا۔ یہ ظاہر ہے۔ جو شخص صدق دل اور اخلاص سے جماعت میں داخل نہیں ہوتا وہ جماعت کے لئے مضر ہوتا ہے۔ یہ حقیقت مجھے تعویذ کی زبان میں دکھانی گئی ہے۔

سالانہ اجتماع لجنہ اماء اللہ ۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء

برموقع سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

انشاء اللہ تعالیٰ اس سال بھی لجنہ اماء اللہ کا سالانہ اجتماع ۱۱-۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء کو منعقد ہو رہا ہے۔ تمام لجنات قواعد کے مطابق دینی نمائندگان بھجوائیں۔ پچیس عورتوں پر ایک نمائندہ بھجوائی جاسکتی ہے۔ لجنہ اماء اللہ کی شوریٰ بھی اسی موقع پر منعقد ہوگی۔ شوریٰ میں سپین کرنے کے لئے تجاویز بھجوائیں تاکہ ایک ڈراما ترتیب کیا جاسکے۔ نیا ہر لجنہ اماء اللہ سال رواں کا اپنا بجٹ۔ کل آمد ان کی لجنہ اماء اللہ کی جوتی ہے بھجوائیں نیز یہ بھی لکھیں کہ دوران سال میں انہوں نے متنازع کیا ہے۔ اجتماع کے موقع پر تقریر فی البدیہہ اور تیاری کے ساتھ انعامی مقابلے بھی ہوں گے۔ ہر دو کے لئے نام بھجوائیں۔

فی البدیہہ تقریر ہی مقابلے کے لئے عنوان اسی وقت بتائے جائیں گے۔ جو مقابلہ تیاری کے ساتھ ہوگا اس کے لئے مندرجہ ذیل عنوان دیئے جاتے ہیں۔ ان میں سے کسی ایک پر تقریر کرنی ہوگی۔ بیرونی لجنات کو شش کریں کہ ان کی طرف سے کال خدایں عبارت ان مقالوں میں شامل ہوں۔

- عنوان مندرجہ ذیل ہیں۔
 - ۱۔ خلافت حقہ اسلامیہ۔
 - ۲۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ کے عہد مبارک میں جماعت ترقی۔
 - ۳۔ میں تیری تبلیغ کو دنیا کے کناروں تک پہنچاؤں گا
 - ۴۔ دعا۔ ۵۔ پردہ۔ ۶۔ ہمتہ للعالمین۔ ۷۔ تربیت اولاد۔ اس کے علاوہ ترجمہ قرآن مجید۔ حفظ قرآن مجید۔ حدیث۔ فقہ۔ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر تحریریں مقابلہ ہوگا۔ شامل ہونے والوں کا فخر قلم۔ خدمت اپنے ساتھ لائیں۔ تمام لجنات اماء اللہ اپنی لجنہ اماء اللہ کی سالانہ رپورٹ لیکھ اکتوبر تک خاکسارہ کو بھجوادیں جس میں علاوہ لجنہ اماء اللہ کے شجر حیات کی رپورٹ کے مندرجہ ذیل باتوں کی رپورٹ بھی تحریر کریں۔
 - ۱۔ یکم اکتوبر ۱۹۵۷ء سے لے کر ۳۰ ستمبر ۱۹۵۷ء تک آپ کی لجنہ نے کل کتنا چندہ مسجد بائیت کی مدد میں ادا کیا۔
 - ۲۔ یکم اکتوبر ۱۹۵۷ء سے لے کر ۳۰ ستمبر ۱۹۵۷ء تک حضرت اماء اللہ نے کل کتنا چندہ لکھنؤ کے لئے کل کتنا چندہ ادا کیا ہے۔
 - ۳۔ اکتوبر ۱۹۵۷ء سے لے کر ۳۰ ستمبر ۱۹۵۷ء تک مصباح کے لئے کل کتنا خریدار مہیا کئے ہیں۔
- براہ مہربانی یکم اکتوبر ۱۹۵۷ء تک اطلاع دیں کہ آپ کی لجنہ کی طرف سے کون سی ممبر اجتماع میں شامل ہوگی۔ تاکہ رہائش کا انتظام کیا جائے۔ نیز موسم کے مطابق بستر ہوا لائیں۔ (جنرل سیکرٹری لجنہ اماء اللہ مرکزیہ)

بیعت لدھیانہ کے متعلق حالات

جماعتوں میں سے جس پر آنے احباب کو بیعت لدھیانہ کا حکم ہے وہ مہربانی کر کے حالات تحریر کر کے نظارت اصلاح دارشاد میں بھجوائیں۔ امراء اور صدر صاحبان جماعتوں احمدیہ ایسے احباب کو توجہ دلائیں اور حالات بھجوا کر کمون فرمائیں۔

جماعت احمدیہ وزیر آباد کی املاسی مراسی

مہصبت زدگان کے مکانات کی تعمیر اور خوراک اور ادویات کی تقسیم جماعت احمدیہ وزیر آباد نے ۱۶ مئی مہصبت زدگان میں تقسیم کیا۔ رات ۱۵ بروز اتوار کو ایک پارٹی لکھنؤ اور لاہور کے مشنریوں نے املاسی مراسی کی۔ اس عمل کے تمام مکانات سیلاب کی وجہ سے گرتے ہیں رہاں پر املاسی لگائیاں۔

چھبیس ماہ ستمبر
تربیتی کلاس میں شمولیت
کے لئے نمائندگان چھبیس
کی تمام تک دفتر مرکزیہ میں
پہنچ جائیں۔
مہتمم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ

یاد رکھئے!

کہ چندہ تحریک جدید دفتر دوم کی وصولی کے سلسلہ میں جن مجالس کا کام نمایاں ہوگا ان کے قائد کو سالانہ اجتماع کے موقع پر حسن کارکردگی کی بنا پر سنادت دی جائیں گی اور ان کے نام حضور ابیہ اللہ تعالیٰ نے غفرانہ کی خدمت میں برائے دعا پیش کئے جائیں گے۔

اگر آپ کی مجلس اس سلسلہ میں پہلے آگیا حقہ کام نہیں کر سکی تو اب بھی وقت ہے۔ اگر ہمت کرنی تو آپ کی مجلس بھی نمایاں کام کرنے والی مجالس میں شامل ہو سکتی ہے۔ مہتمم تحریک جدید خدام الاحمدیہ مرکزیہ۔ روبرو

ایک احمدی نوجوان کی نمایاں کامیابی

چودھری منظور احمد صاحب باجوہ نے اس سال پنجاب یونیورسٹی کا امتحان ایم۔ اے میں سیکسٹین کیا اور اسی میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے اور ۸۰ نمبر حاصل کر کے پنجاب یونیورسٹی میں محنت پذیر رہیں حاصل کی ہے۔ آپ چودھری محمد علی صاحب باجوہ نمبردار فتح پور ضلع ساہیوال کے بیٹے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ یہ کامیابی اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ آمین۔

۱۔ اور تمام علاقہ میں پھیر مارا جاؤ گرا گیا۔
۲۔ ۵۰ ٹیکیاں پیلو ڈری کی تقسیم کیں۔
۳۔ قریب سو افراد کو دوران اور انجکشن لگانے گئے۔ محلہ میں خربزہ اور مستی ڈول کے مکانات تعمیر کئے گئے۔

صبح ۵ بجے سے لے کر شام ۱۰ بجے تک کام کیا گیا۔ اور عوام کے دست حوصلوں کو بلدیہ کی مشکلات کا مقابلہ کرنے کے لئے شانہ مشا نہ کھڑے ہو کر ایک دوسرے کی امداد کریں۔
غلام احمد نانڈ خدام الاحمدیہ وزیر آباد ضلع گوجرانولہ

شادی کے موقعہ پر لڑکی والوں کی طرف سے دعوت طعام احباب اسلامی ہدایت کی پابندی کی

حال ہی میں نظارت اصلاح و ارشاد کے نوٹس میں یہ امر لایا گیا ہے کہ ۲۰۰ روپے کے افضل میں جو مجلس افتاء کی طرف سے ایک اعلان ذریعہ عنوان "رضعتانہ کے موقعہ پر مدعوین کو چائے وغیرہ پیش کرنا جائز ہے" میدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے شائع کیا گیا ہے۔ اس میں یہ تحریر ہے کہ ایسے موقعوں پر "دعوت طعام ناپسندیدہ ہے" اس کا مطلب یہ سمجھا گیا ہے کہ دعوت طعام دنیا ناجائز نہیں ہے اور یہ سمجھ کر لڑکی کے رضعتانہ پر اجماعی اور غیر اجماعی احباب نے دعوت طعام پر بلا یا گیا ہے۔ نظارت ہذا کے نزدیک اس فعل سے تنویہ کی حدود سے تجاوز کیا گیا ہے۔ جو مناسب نہ تھا۔ اعلان کا عنوان ہی بتاتا ہے کہ لڑکی کے رضعتانہ پر چائے وغیرہ پیش کی جا سکتی ہے۔ دعوت طعام نہیں دی جا سکتی۔ اندر میں حالات "دعوت طعام ناپسندیدہ ہے" کا مطلب سمجھا گیا ہے۔ وہ نادرست ہے۔ اس کے لئے بطور تشریح ہم حضور کے ایک خطبہ سے دو اقتباس پیش کرتے ہیں۔ احباب جاہل کو چاہئے کہ اسلامی ہدایت کی پابندی کریں۔ اقتباس حسب ذیل ہیں:-

(۱) "سادہ خود پر کوئی ہلکا سا ناشتہ اس موقعہ پر بہانوں کے پیش کرنا بڑی بات نہیں۔"

حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی ایسے موقعہ پر دودھ وغیرہ پیش کیا ہے۔ لیکن اس تقریب کو یہ دنگ دنگ کہہ کر وہ ایک باقاعدہ چائے کی دعوت تھی۔ ایک برکت کا قیام ہے جس کی تردید کرنا میں ضروری سمجھتا ہوں۔

بیز حضور فرماتے ہیں کہ:-

(۲) "مجھے انیس سو سے کہنا پڑتا ہے کہ افضل میں گذشتہ ایام میں ایک جہرشائے ہونے لگی تھی کہ کسی شخص نے اپنی لڑکی کی شادی کی تقریب پر قادیان کے دوستوں کو باقاعدہ کھانے کا دعوت دی۔ یہ ایک ناجائز فعل تھا۔ جس نے دعوت دی۔ اس سے بھی غلطی کی۔ جو مثل ہونے انہوں نے بھی غلطی کی۔ افضل نے اس جہر کو شائع کر کے ایک غلط امر کی تائید کی۔ اور اس کی اشاعت میں حصہ لینے کا گناہ کیا۔ حضرت مسیح اولیٰ نے اس قسم کی دعوت کو خلاف شریعت قرار دیا کرتے تھے میرے پاس علم کی دو سے خواہ یہ خلاف شریعت نہ ہو۔ مگر خلاف منشا و شریعت ضد ہے۔ اور اجماعی احباب کو اس قسم کی حرکات سے بچنا چاہئے۔ (اخبار افضل ۱۹۷۶ء)

ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد

تصحیح

جماعت احمدیہ میرپور خاص کے جلسہ سیرۃ النبیؐ کی جو رپورٹ افضل میں شائع ہوئی ہے۔ اس میں ایک نام پر دیکھنا بھی گھاسم صاحب ایم اے کو چھپ گیا ہے۔ دراصل یہ نام چوہدری محمد اسلم صاحب ایم اے سی ہے۔ احباب تصحیح فرمائیں۔ (مردان خان سیکرٹری اصلاح و ارشاد میرپور خاص)

مجلس انصار اللہ کیلئے پہلے بارہ کا امتحان

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بعثت کی عرضیوں کے اہامات میں یہ سال کوئی ہے کہ یحییٰ المدین و یقین الشریعۃ دتذکرہ کرسچن موعودین کو زندہ کرے گا اور شریعت کو قائم کرے گا۔ ان دونوں کاموں کے لئے قرآن کریم کا جاننا بہت ضروری ہے۔ اندر میں دعوت احباب انصار اللہ سے امید کی جاتی ہے کہ وہ قرآن کریم کو نہ صرف سادہ طور پر پڑھیں۔ بلکہ اس کے معانی اور

حضرت مجدد الف ثانی رحمۃ اللہ علیہ کا پیغام دور حاضر کے مسلم کے نام

مندرجہ ذیل مسطور مجلس خدام الاحمدیہ فتح پور ضلع گجرات نے بصورت پورٹ شائع کی ہیں (ادارہ)

آج سے تقریباً چار سو سال قبل حضرت مجدد الف ثانی رحمۃ اللہ علیہ نے خدا تعالیٰ سے خبر پاکر پیشگوئی فرمائی تھی کہ حقیقت محمدیؑ ایک ہزار و چھ سو سال بعد حقیقت احمدی کے نام سے موسوم ہوگی۔ چنانچہ آپ فرماتے:-

واقول قولاً عجیباً لم یسمعہ احد وما اخبیر بہ مخبراً باعلام اللہ تعالیٰ ایتی و بفضلہ و کرمہ آنچه بعد از ہزار و چھ سو سال از زمان رحلت آن سرور علیہ و آلہ الصلوٰۃ والسلام و انبیاء زمان سے آید کہ حقیقت محمدیؑ از مقام خود عروج فرماید و بمقام حقیقت کعبہ متحد گردد۔ دریں زمان حقیقت محمدیؑ احمدی نام یابد و مظہر ذریت احمدیؑ سجاہ گردد (رسالہ مبدا و معاد صفحہ ۵۵)

ترجمہ:- یعنی میں ایک عجیب بات خدا تعالیٰ کے خاص فضل و کرم سے بتاتا ہوں جس کی اس نے مجھے اطلاع دی ہے۔ جسے کسی نے نہیں سنا۔ اور نہ کسی خبر دینے والے نے اس کے متعلق خبر دی ہے وہ یہ ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی رحلت سے ایک ہزار و چھ سو سال بعد ایک ایسا زمانہ آتا ہے جب کہ حقیقت محمدیؑ اپنے مقام سے عروج کر کے حقیقت کعبہ سے مل جائے گی۔ اس وقت حقیقت محمدیؑ کا نام احمدی ہو جائے گا۔ اور اس وقت احریت ہی خدا کی صفت احمد کا مظہر ہوگی۔ ہمارے مسلمان بھائیوں کے لئے مقام عروج ہے کہ کیا اس پیشگوئی کا صحیح مصداق وہ مسلمان نہیں جس کا نام اس کے باقی حضرت مرزا غلام احمد صاحب نے مسلمان وقت احمدیہ میں لکھا تھا۔

"اور وہ نام جو اس سلسلہ کے لئے رکھا ہے جس کو ہم اپنے لئے اور اپنی جماعت کے لئے پسند کرتے ہیں۔ وہ نام مسلمان وقت احمدی ہے اور ہمارا ہے۔ اس کو احمدی مذہب کے مسلمان کے نام سے پکاریں۔" (استہدائے امیر نمبر ۱۹۷۶ء)

پبلسٹر کا:- مجلس خدام الاحمدیہ فتح پور گجرات

حج سے بحیرت واپسی

سیری والدہ محترمہ کے حقیقی ماموں خان احسن اللہ صاحب اللہ تعالیٰ کے ضمن و کم کے ساتھ فریڈیج انا کو کے ۱۸ ستمبر ۱۹۷۷ء بروز بدھ بوقت ۸ بجے شب بحیرت بڑی ٹرین واپس لاہور رشتہ سے آئے ہیں۔ آپ چار سماجی اور ایک بہن حیات ہیں سب آپ کے والد خان قدرت اللہ صاحب مرحوم حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے اولین صحابہ میں سے تھے۔ آپ خان ثلثت اللہ صاحب مرحوم کے سب سے چھوٹے فرزند تھے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ اور دیگران سلسلہ سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ مبارک کرے اور انہیں خدمت دین کا زیادہ سے زیادہ موقع عطا فرمائے۔ آمین بشیر الدین احمد شمس میٹریکل ہال لاہور

مطابک کی طرف بھی توجہ فرمائیں۔ اس عرض کے لئے قرآن کریم کے پہلے پارہ کے امتحان کے لئے ۳ نومبر ۱۹۷۷ء کی تاریخ مقرر کی گئی ہے۔ قیادت تعلیمی انصار اللہ کے پیش نظر یہ امر ہے کہ ہر سال ایک پارہ کا کم از کم ضرور امتحان ہونا کرے۔ احباب انصار اللہ کو چاہئے کہ اس امتحان میں زیادہ سے زیادہ شمولیت فرمائیں۔

قیادت تعلیمی انصار اللہ مرکز بدھ۔ بدھ

دعوت دنیائے عزیزم سیرتہم قریباً ایک ماہ سے سخت سیرا ہے۔ ہاتھ پاؤں کام نہیں دے رہے احباب دعا کے تحت فرمائیں۔ (امین، سلطان احمد و رشتہ داروں)

مغربی نیوگنی

انڈونیشیا کا کشمیر

معاملہ

پہلی

حکومت انڈونیشیا نے حکایت سے اعلان کیا ہے کہ وہ مغربی نیوگنی کا مسئلہ اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی میں پیش کرے گی۔ مغربی نیوگنی کا مسئلہ انڈونیشیا کے لئے آسان ہی اور فیصلہ طلب ہے۔ جتنا پاکستان کے لئے مسئلہ کشمیر۔ اس مسئلہ پر انڈونیشیا اور ہالینڈ میں اتنی ہی کشیدگی ہے۔ یعنی پاکستان اور ہالینڈ میں۔ انڈونیشیا نے ۱۸ دسمبر ۱۹۴۷ء کو آزادی حاصل کی تھی اور جب سے ہی یہ مسئلہ دونوں ممالک کے درمیان نزاع کا باعث بنا آ رہا ہے۔ اس مسئلہ پر انڈونیشیا کی وزارتیں بار آور ہالینڈ کی وزارت ایک بار ٹوٹ چکی ہے۔ انڈونیشیا کا موقف یہ ہے کہ مغربی نیوگنی انڈونیشیا کا ایک حصہ ہے۔ اس نے یہ علاقہ اس کے حوالے کر دینا چاہیے۔ مگر ہالینڈ اس کی فوجی اہمیت دیکھتے ہوئے اس سے کسی قیمت پر دست بردار ہونے کے لئے تیار نہیں۔

مغربی نیوگنی دراصل جزیرہ نیوگنی کا ایک حصہ ہے۔ نیوگنی شرقی اہلند میں واقع ہے۔ اس کا رقبہ ۳ لاکھ ۲۰ ہزار مربع میل ہے اور آبادی دس لاکھ ہے۔ جزیرہ نیوگنی کے دو حصے ہیں۔ ایک مشرقی نیوگنی اور دوسرا مغربی نیوگنی کہلاتا ہے۔ لیکن مغربی نیوگنی پر قبضہ میں مشرقی نیوگنی سے بڑا اور آبادی میں چھوٹا ہے۔ مغربی نیوگنی کا رقبہ ایک لاکھ ۱۰ ہزار مربع میل اور آبادی دو لاکھ ہے۔ مشرقی نیوگنی آسٹریلیا کا زیر انتظام علاقہ ہے۔

جب ہالینڈ نے ۱۸ دسمبر ۱۹۴۷ء کو انڈونیشیا کو آزادی دی تو اس نے اس وعدہ پر مغربی نیوگنی کو اپنے زیر تسلط رکھا کہ مستقبل قریب میں اسے انڈونیشیا کے حوالے کر دے گا۔ اس وقت ہالینڈ نے اپنے اس موقف کی وجہ جو آزادی پیش کی تھی کہ چونکہ فوجی اعتبار سے یہ علاقہ بہت اہم ہے اور انڈونیشیا اب اس قابل نہیں کہ اس کی حفاظت کر سکے۔ اس لئے جیسے ہی انڈونیشیا طاقتور ہو گیا۔ ہالینڈ اپنا وعدہ اٹھا کر دے گا۔

تین چار سال تو انڈونیشیا نے مصروف خاموشی اختیار کی۔ لیکن آخر کار اس نے ہالینڈ سے مطالبہ کیا کہ وہ اپنا وعدہ پورا کرے اور مغربی نیوگنی انڈونیشیا کے حوالے کرے۔ ہالینڈ نے مالی مشل شروع کیا اور

آخر کار یہ کہہ دیا کہ وہ فی الحال اسے انڈونیشیا کے حوالے نہیں کرے گا۔ ہالینڈ کی اس حد تک پس پر وہ دراصل مغربی بلاک کا تقصیر جو یہ ہرگز نہیں چاہتے کہ حزب مشرقی ایشیا کا سب سے بڑا فوجی اڈہ ان کے حلیف ہالینڈ کے قبضہ سے نکل کر ایسے ملک کے فائدہ میں چلا جائے۔ جہاں کمونزم کے رجحانات ترقی پذیر ہیں۔ یہاں پر یہ امر قابل ذکر ہے کہ مغربی نیوگنی میں دونوں فریقوں کی عظیم فوجی طاقت موجود ہے۔

آسٹریلیا بھی مغربی نیوگنی کے مسئلہ پر ہالینڈ کے موقف کا حامی اور انڈونیشیا کا مخالف ہے اس کی دوجہ ہیں۔ اول یہ کہ وہ مغربی بلاک کا موید ہے۔ جو یہ چاہتا ہے کہ یہ علاقہ ہالینڈ کے ہاتھوں سے نہ نکلے دسم یہ کہ اگر مغربی نیوگنی نے آزادی حاصل کر لی تو اس کا اثر اس کے زیر انتظام علاقے یعنی مشرقی نیوگنی کے باشندوں کے اذیت پر بھی پڑے گا۔ اور وہ بھی آزادی و خود مختاری یا مغربی نیوگنی سے الحاق کا مطالبہ کریں گے۔

نیوگنی کا مسئلہ حل کرنے کے لئے ہالینڈ اور انڈونیشیا میں تقریباً پچھ سالوں سے ایسے ہی مذاکرات ہو رہے ہیں لیکن بار بار انڈونیشیا سے وعدے کر کے نکل گیا۔ انڈونیشیا میں جو وزارت بھی بنتی ہے وہ اس بات کا عزم کرتی ہے کہ مغربی نیوگنی کو ہالینڈ کے تسلط سے نجات دلائی جائے گی۔ مسئلہ مغربی نیوگنی پر انڈونیشیا کا ہر شہری حکومت کا مؤید اور جنگ کے لئے آمادہ ہے اور انڈونیشیا میں ایک نہیں کی وزارتیں اس سلسلہ کی بنیاد پر ٹوٹ چکی ہیں۔

اب انڈونیشیا نے چاروں فریقوں کو یوں ہرگز مسئلہ نیوگنی کو جنرل اسمبلی میں پیش کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔

درخواست نامے دعا

ہمارے ایک مجلس احمدی دوست نامہ نمبر ۱۰۷ ص ۱۰۷ میں یاد سے بندہ نے بی۔ بی۔ ایم اور درویشان قادیان اور حیدر اہباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت عطا فرمائے۔

عبدالغنی بٹ احمدی بدلی بندہ کی اہلیہ ایک لیلے غصہ سے بیمار ہے اصحاب اس کی کالی صحت یا بقی کے لئے دعا فرمائیے۔ خاک رعبہ لکھنؤ سیکرٹریٹ

۸ ستمبر ۱۹۴۷ء کو فلپائن کے دارالحکومت مانیلا میں ایک طاقتور امریکی برطانیہ۔ فرانسیسی۔ آسٹریلیا۔ فلپائن۔ ہنگری۔ انڈونیشیا اور پاکستان نے دفاعی اور باہمی اقتصادی امداد کے معاہدے پر دستخط کیے۔ اس معاہدے کو عرف عام میں "سیٹو" کے نام سے یاد کیا جاتا ہے۔ جو جنوب مشرقی ایشیا کے ممالک کی دفاعی تنظیم رسالہ آف ایسٹ ایشیا ریٹی آرگنائزیشن) کا مختصر نام ہے۔

مغربی یورپ میں ایشیا کی روس کی پیش قدمی روکنے کے بعد امریکہ کو جنوب مشرقی ایشیا میں ایشیا اکیٹ کے برعکس ہے سیلاب کے خلاف بند باندھے کی فکر لاحق ہوئی۔ اس کا بڑا سبب یہ تھا۔ کہ چین میں ایشیا کیوں کے فرانسیسی طاقت کو رک دینے کے بعد یہ خطرہ لاحق ہو گیا تھا۔ اگر ایشیا اکیٹ کے پھیلنے کو کی جی رفت۔ رہی اور اسے رک دیا۔ تو پھر ایک دن یہ طوفان جنوب مشرقی ایشیا (جس میں مشرقی پاکستان بھی شامل ہے) کو اپنی پیٹ میں لے لے گا۔ اسی خطرہ کے پیش نظر فلپائن اور تھائی لینڈ وغیرہ نے مغربی جمہوریوں پر زور ڈالا کہ

وہ معاہدہ سٹامبورا (SEATO) کی طرح جنوب مشرقی ایشیا کی اجتماعی سلامتی اور تحفظ کے لئے بھی ایک معاہدہ مرتب کرے۔ چنانچہ مغربی جمہوریتیں۔ بالخصوص برطانیہ نے اس سلسلہ میں دوسری مغربی حکومتوں اور جنوب مشرقی ایشیا کی ممالک کی حکومتوں سے تبادلہ خیال کیا۔ اور اس کے بعد یہ اعلان کیا گیا کہ ۱۹۴۷ء ۸ ستمبر ۱۹۴۷ء تک مانیلا میں ایک طاقتور کے وزرائے خارجہ کی کانفرنس ہوگی۔ اس کانفرنس کے خاتمے پر ایک معاہدے کا اعلان کیا گیا

اس معاہدے کا مقصد یہ ہے۔ ۱۔ اقوام متحدہ کے شعور کو تحت معاہدے کے مزاج میں اقوامی تنازعات کو پرامن ذرائع سے حل کریں گے۔ اور اپنی فوجی طاقت ایسے مقاصد کے لئے استعمال نہیں کریں گے۔ ۲۔ اقوام متحدہ کے اخراجات و مقاصد کے متافی ہوں۔

۲۔ معاہدے کے شرکاء اپنی انفرادی حیثیت سے بیڑ اجتماعی طور پر مسلح حملے کا مقابلہ اور تخریبی کارروائیوں کا سدباب کریں گے۔ ۳۔ سرکار اور اقتصادی ترقی اور معاشرتی بہبود کے لئے آپس میں تعاون اور باہمی امداد کا تدارک کریں گے۔

۴۔ اگر معاہدے کے کسی رکن ملک پر حملہ کیا تو اس کے محتاج ممالک کو مشترکہ طور پر اس

کا مقابلہ کریں گے۔ ۵۔ معاہدے کے شرائط کی تکمیل کے لئے ایک وزارت کو نسل قائم کی جائے گی۔ جس کا اجلاس کسی وقت بھی بلا یا جاسکتا ہے۔ ۶۔ یہ معاہدہ ان ذمہ داریوں پر کسی شکل میں بھی اثر انداز نہیں ہوگا۔ جو اس کے شرکاء کو پر اقوام متحدہ کے مشورے تحت عاید ہوتی ہیں۔ ۷۔ معاہدے کے دستخط کنندگان کسی ایسے معاہدے میں شریک نہیں ہوں گے۔ جس کے مقاصد اس معاہدے کے متافی ہوں۔

۸۔ کوئی ممالک اس معاہدے میں شریک ہونا چاہیے۔ تو تمام شرائط کو منظور کرے اور اسے تسلیم کرے۔ ۹۔ معاہدے کے شرائط پر عمل کرے۔ ۱۰۔ معاہدے کے مقاصد اور جنوب مشرقی ایشیا کے تحفظ میں مدد دینے کے قابل ہو۔

۱۱۔ یہ معاہدہ جنوب مشرقی ایشیا اور جنوب مشرقی براعظم پر بھی ہوگا۔ لیکن تمام ارکان کی منظوری سے دوسرے علاقوں کے ملکوں کو بھی شامل کیا جاسکتا ہے۔

۱۲۔ معاہدے کا نفاذ تمام دستخط کنندہ ملکوں کی توثیق کے بعد ہوگا۔

۱۳۔ معاہدے کی میعاد غیر معین ہے۔ لیکن ہر ملک حکومت فلپائن کو ایک سال کا نوٹس دے گا۔ اس سے علیحدہ ہو سکتا ہے۔ جس کی اطلاع حکومت فلپائن دوسرے ملکوں کو دے گی۔

۱۴۔ امریکی نمائندے اور وزیر خارجہ مشرجان فاسٹرو ڈلس نے معاہدے پر دستخط کرتے ہوئے اسی امریکی وزیر خارجہ کو نوٹس دیا کہ امریکہ کی رائے میں حکومت سے مراد صرف ایشیا ہی ہے۔ لیکن فلپائن اس کے لئے کی صورت میں بھی آپس میں صلاح مشورہ کیا جاسکتا ہے۔

۱۵۔ ۲۲ فروری ۱۹۴۷ء کے بعد ۲۲ فروری ۱۹۴۷ء تک ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۱۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۱۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۱۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۱۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۲۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۳۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۴۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۵۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۶۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۷۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۸۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۱۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۲۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۳۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۴۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۵۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۶۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۷۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۸۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۹۹۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔ ۱۰۰۔ ہنگری فلپائن نے دستخط کیا۔

۱۔ مخالف تخریب گروپ جو کیمونسٹوں اور ان کے کارندوں کے خلاف متحدہ اقدام کرے گا۔ ۲۔ اقتصادی گروپ جو رکن ممالک کی معاشی بد حالی دور کرنے کے لئے ضروری اقدامات کریں گے۔ ۳۔ کانفرنس میں سے پایا کہ ہر ملک ان تینوں گروپوں میں اپنا نمائندہ مقرر کرے گا۔ جو اپنے ملک کی نمائندہ ہی عنیت کے رکن بھی ہوں گے۔ ایسے بین الاقوامی سیکرٹریٹ ہوگا۔ اور ہر ملک کا اپنا علیحدہ سیکرٹریٹ ہوگا۔ اس کے بعد اس کا ایک اجلاس منعقد کیا جائے گا۔ اور دوسرا سیکرٹریٹ (پہلا سیکرٹریٹ) منعقد ہوگا۔

شبان مومسی بخار یلیر یا تلی جگر کی مجرب دوا قیمت یک صد روپے دو اخانہ خدمت خلق ریلوے

مدراس کے فسادات میں دو نوائے فساد ہلاک

اٹھنے ذات کے ہندوؤں اور ہر جینوں میں خوفناک تصادم
نئی دہلی ۲۳ ستمبر مدراس کے ضلع رام ناٹھ پیم میں گذشتہ دو روز سے اعلیٰ ذات کے
ہندوؤں اور ہر جینوں کے درمیان جو خونریز فسادات ہو رہے ہیں۔ اب ان کی ہر ایک لمحہ ضلع
مدراس میں بھی پھیل گئی ہے۔ غیر سرکاری عدل و شعاد کے مطابق اب تک فسادات میں دوسرے
افراد ہلاک ہو چکے ہیں

ادان کی عورتوں بچوں اور مردوں کو
بے دریغ گولیوں کا نشانہ بنایا ہے۔
دوسری طرف ہر جینوں نے بھی جہاں ان کا
بس چلا ہے ہلا لیے نہیں کوئی کسر بچھا نہیں
رکھی۔ اور ہندوؤں کے متعدد مکانات
خداؤں کو گدگد کیے۔ بہر حال جانی اور مالی
نقصان زیادہ تر ہر جینوں کا ہی ہوا ہے۔
کیونکہ ہندوؤں کے مقابلہ میں خوشحال۔ مسلح
اور منظم ہیں۔ ادان کے جو حملے اتنے
بلند ہیں کہ وہ پوہیس کے کشتی دستوں پر
بھی حملے کرنے سے نہیں چوکتے۔

تازہ ترین اطلاعات کے مطابق صورت
حالیہ لحاظ سے خطہ توتوشناک ہوتی جا رہی ہے
اور ہندوؤں کے حملوں میں ہر جینوں کو
دھماکا اور آتش زنی میں مصروف ہیں۔
فسادات میں اب تک صرف ہر جین اور
ہندوؤں کے مابین فرقے کے ارکان حصہ
لے رہے ہیں۔ لیکن اب ناڈ فرقہ بھی ان
میں شامل ہو گیا ہے۔ یہی مقامات پر مسلح
ہندوؤں اور پوہیس کے درمیان بھی خونریز
جھڑپیں ہوئیں۔ ہندوؤں نے میسروں دیہات
میں ہر جینوں کے مکان جلا کر ہلاک کر دیئے ہیں

مشرقی پاکستان کا دور ختم کر نیکے بعد زیر اعظم کراچی پہنچ گئے

صدر سے مشورہ کے بعد چیونٹ کے متعلق بیان دیں گے

کراچی ۲۳ ستمبر وزیر اعظم حسین شہید سہروردی ڈھاکہ سے کراچی واپس پہنچ گئے
اخباری نمائندوں نے مغربی پاکستان کی سیاسیات کے بارے میں وزیر اعظم سے متعدد
سوالات دریافت کئے لیکن سہروردی نے کہا۔ میں صورت حال کا مکمل جائزہ لےنے
بغیر ایک لفظ بھی نہیں کہوں گا۔

سیٹو کے بیکر ٹی جنرل کا استعفا

جنرل مرزا امین اپنے عہدے سے
استعفیٰ ہو گئے ہیں۔ کیونکہ تعاقب لیبڈ کی
عارضی اسمبلی نے گل مرزا امین کو بنا وزیر
ظہیر اعظم منتخب کر لیا ہے مرزا امین
انگلے تمام انتخابات تک جو دسمبر میں منعقد
ہو رہے ہیں۔ حکومت کے عارضی سربراہ
کی حیثیت سے کام کریں گے۔

تو قہ ہے کہ اب آسٹریا کے سر ڈوم
درتھ کو جو سیٹو کے ڈپٹی سیکرٹری جنرل ہیں
عارضی طور پر اس ادارے کا سیکرٹری جنرل
بنا دیا جائے گا۔

دی پبلکن تنظیم کمیٹی کا اجلاس

لاہور ۲۳ ستمبر۔ کل یہاں پاکستان
دی پبلکن پارٹی کی مرکز کی تنظیم کمیٹی کے دور
اجلاس منعقد ہوئے۔ جس میں پارٹی اور
تنظیمی امور کے متعلق بعض اہم فیصلے کئے
گئے۔ معلوم ہوا ہے کہ ان فیصلوں کا اعلان
آج کیا جائے گا۔

کل کے اجلاس میں ڈاکٹر حنا صاحب
سر ڈور رشید۔ خان افتخار حسین ممدوٹ
بیو عابد حسین۔ پیر زادہ عبدالستار۔ قاضی
فضل انور۔ سردار عبد الحمید دستی۔ مرزا مظہر علی
قزلباس۔ کرنل امیر محمد خان آف ہوتی اور
سر اسے ایم قریشی نے شرکت کی۔

سردھانی بند کے شکار پر کر کے گئے

مقام ۲۳ ستمبر۔ مکر آب پاشی کے حکام نے
سردھانی کے باہر حفاقتی بند کے تین اور دس
حفاقتی بند کے تمام شکار پر کر لئے ہیں۔
باہر حفاقتی بند کو اور مضبوط بنانے کی کوششیں جاری
ہیں۔ اور سیکرٹریں مزید اس کام میں مصروف ہیں

پیر لاشدی ہمنیل روانہ ہو گئے

کراچی ۲۳ ستمبر۔ نیشنل کے لئے
پاکستان کے نامزد سفیر پیر علی محمد لاشدی کا
آج سہ پہر پانچ بجے دستخط کرنے کے لئے کراچی

فضائی اڈہ پر اجاری نمائندوں

نے چیونٹ ختم کرنے کے متعلق مغربی پاکستان
اسمبلی کی قرارداد کے بارے میں سوالات کئے
تو سہروردی نے کہا۔ یہ سلسلہ بڑا پیچیدہ ہے
اور اس کے نتائج بڑے دور رس ہونگے۔ کی
آپ اپنے دورِ اعلیٰ کو اتنا ہی فیروزہ دار
شخص خیال کرتے ہیں کہ وہ اتنے اہم سلسلہ
کے بارے میں فضائی اڈہ پر بیان تاریخ
دے میں ہندوؤں کی کامیابی کے ارکان سے
مشورہ کئے بغیر کوئی بیان نہیں دوں گا۔

جب وزیر اعظم پر زور دیا جائے کہ وہ

چیونٹ کی قرارداد کے متعلق اپنی ذاتی رائے
کا اظہار کریں تو سہروردی نے کہا۔ کوئی
وزیر اعظم اپنی ذاتی رائے پیش نہیں کیا
کرتا۔

عوامی ٹیک اور کرٹک سربیک کے
درمیان کو لین کے نئے بات چیت کے متعلق
ایک سوال پر وزیر اعظم نے کہا کہ کراچی اس
سلسلے میں کوئی فیصلہ نہیں ہوا۔

وزیر اعظم سہروردی نے دس روز

مشرقی پاکستان کا دورہ کیا۔ انہوں نے تقریباً
دو ہزار میل کی مسافت طے کی۔ صدر پے کے
سور میں سے تیرہ افسار کے مختلف
مقامات پر تقریریں کیں۔

شاہ حسین کا عزم

عمان ۲۳ ستمبر۔ اردن کے شاہ حسین
نے کہا ہے کہ ہم ہر اس کوشش کو ناکام
بنانے کا عزم کر چکے ہیں۔ جس کا مقصد
عرب مصلحتوں میں انتشار پیدا کرنا اور عرب
ممالک کا استحصال کرنا ہے۔ شاہ حسین نے
مزید کہا۔ ہم نازک مرحلے سے گذر چکے
ہیں ہم نے مشکلات کا سامنا کیا اور ان
پر قابو پایا۔ ہم سب کو اس خطرے کا
احساس ہے۔ جو ہمیں چادوں لٹ سے
گھیرے ہوئے ہے۔

ترجمہ القرآن کے خریداروں کو ضروری اطلاع

ترجمہ القرآن کے خریداروں کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ
ترجمہ القرآن کی قیمت داخل کرانے کے لئے صدر انجمن احمدیہ ریلوے کی امانت میں
تعمیر صحیحہ کھلا دی گئی ہے۔ اس لئے جملہ خریدار ان سدر ذیل پتہ پر سولہ روپے
فی جلد کے حساب سے قیمت داخل کرادیں۔

مذکورہ صحیفہ۔ امانت صدر انجمن احمدیہ
ریلوے۔ ضلع جھنگ۔
خانسار ابو المصنف نور الحق مولوی ناضل
واقعہ زندگ۔ دفتر ترجمہ القرآن
خداوت لاہور میری۔ ریلوے۔ ضلع جھنگ

الفضل میں اشتہار دینا
کلید کامیابی ہے

صدافت احمدیت کے متعلق

تمام جہان کو چیلنج
سود ڈیڑھ لاکھ روپہ اخات
کارڈ آنے پر

عبداللہ الدین سکندر آباد دکن

۵۰ فیصدی کمیشن
شیخ بوعلی سینا اپنے "القانون"
میں صلاحیت کے متعلق لکھتے ہیں "اللا
اشہ بالایح الشیخ۔ یعنی یہ یاد رکھنے
کی بات ہے کہ وہ (صلاحیت) بہت
نافع ہے۔ اس لئے ہمیشہ اس میں حصہ
لے کر ان کو مضبوط بنانے میں صلاحیت بہترین دوا
جنت ہے۔ وہ خود بیٹیں روپے
لے کر پتہ۔ جرٹی بونی سپلائی ہاؤس
ضلع جھنگ ریلوے